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CONTENU MOBILIER , TABLEAUX, AMEUBLEMENT,  

BELLE CERAMIQUE DECORATIVE ET  

BEAUX OBJETS AUTOUR DE LA TABLE DU CHÂTEAU DE HERCES (28) 
 N° de vente : 2324 
 Ordre Désignation Estimation 
 1 Paire de petits Bacchus en céramique aux fruits citrons et raisins (H67) 100/150 

 2 Paire de petits Bacchus en céramique à la corbeille de fruits et aux fleurs (H67) 100/150 

 3 Frise de tête de Bacchus d'après un modèle du XVIIème en plâtre patiné (L68XH28) 80/100 

 4 Importante coupe en céramique foncée et métal aux sirènes et chevaux (55XH40) 200/300 

 5 Important vase en céramique anse tête de lion marqué huile d'olive (H67) 80/100 

 6 Grand vase rectangulaire en céramique craquelée décort aux oliviers (H40) 20/40 

 7 Grand vase en céramique craquelée à deux anses (H47) 20/40 

 8 Surtout de table en céramique blanche aux fruits (H45) 50/60 

 9 Trois grands fruits en céramique blanche: citrouille pomme et poire (H25) 40/60 

 10 Deux artichauts et deux ananas en céramique blanche PM et GM (19 et 26cm) 40/60 

 11 Ensemble fruits en faïence blanche poires et pommes 10/20 

 12 Deux frises de fruits décoratives (H76) et deux noeuds en plâtre patiné doré 40/60 

 13 Quatre aubergines en céramique (15) 20/40 

 14 Panier façon osier en céramique blanche à deux anses  15/20 

 15 Deux verseuses en céramique décor aux pampres de vignes (H27) 20/30 

 16 Pot pourri en terre cuite pampres de vignes ajourés (H46) 40/60 

 17 Importante potiche couverte en porcelaine décor aux fruits et aux oiseaux (H65) 50/60 

 18 Importante paire de vases en terre cuite vernissées bordeaux " La madeleine cme "  200/300 
 (H70Xdiam55 

 19 Ensemble céramique : deux pichets, deux pots, trois citrouilles et un cendrier modèle  20/30 
 Joséphine Baker 

 20 2 flacons en faïence et 1 cendrier décor floral et papillon 20/30 

 21 2 pots couvert en faïence et 1 plat artichaux 20/40 

 22 2 grandes coupes en faïence, 3 coupelles et 1 cendrier 30/50 

 23 Ensemble fruits décoratif plastique : pommes, prunes, cerises, oranges … 20/40 

 24 Verrerie : grande coupe, deux bouteilles, petite coupe et un bougeoir 20/30 

 25 Deux globes verre annelé sur piedouche (42 et 31cm) 20/40 

 26 Coupe en métal argenté piédouche à sept alvéoles (H27X39) 60/80 

 27 "La porteuse d'eau" Céramique vernissée (Haut 69,5 cm) Non signée (fêles sous le  150/200 
 socle) 

 28 Important buste en platre " Buste de Colbert " (H90XL66) accident au piedouche 50/80 
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 Ordre Désignation Estimation 
 29 Femme à l'antique buste sur piédouche en plâtre (H64) petits manques 30/50 

 30 Jeune homme en buste sur piédouche en résine (H41) 20/40 

 31 Cage à oiseaux à musique France (H 28cm / Diam 15cm) n°132 150/200 

 32 Belle lampe à trois branches grappe de raisins en verre et bronze feuillagé (H50) 80/100 

 33 Lampe en céramique façon pot à feu doré (H65) 40/60 

 34 Lampe en céramique aux fruits rouge (40) 20/40 

 35 Pied de lampe en bois doré cannelé feuillagé (H74) 20/40 

 36 Paire de lampes en bois jaune godronné (H50X) manque 20/30 

 37 Petite vitrine en cloisonné (H52X30) 30/50 

 38 Important candélabre piédouche à cinq flambeaux métal (H1m26) 40/60 

 39 2 importants candélabres à 3 lumières fût gaine (H78) 40/60 

 40 Tableau sur panneau richement encadré " marché oriental " (54X64) 60/80 

 41 Tableau sur panneau dans un cadre doré style Régence " Nature morte aux fraises "  80/100 
 (56X64) 

 42 Tableau sur panneau bombé doré " Nature morte aux poires et potirons " (diam 68) 60/80 

 43 Grand tableau sur toile dans un cadre feuilles d'acanthe doré " Nature morte à la  60/80 
 coupe et aux fruits dans le goût Hollandais " (80X110) 

 44 Important tableau sur toile dans un cadre doré feuillagé " Nature morte au panier  100/150 
 pêches et raisins " dans le goût Hollandais (1m10X1m40) 

 45 Très important tableau sur toile Fleurs et fruits dans un cadre doré portant une  200/300 
 signature en bas à droite (H2m20X1m70) 

 46 Ecole française : "Dame à la robe bleue et à l'épagneul" (100x73) HST, non signée  400/500 
 (manques et petits accidents en haut à droite et à droite) 

 47 Elisabeth BAPTENDIER-RASTENAEFF "Nature morte aux roses dans une jatte"  100/150 
 (36x53) SBG, cadre doré régence avec cartouche 

 48 Tableau sur panneau nature morte aux pêches et raisins et vase céramique bleu cadre 40/60 
  mouluré doré (122X96) 

 49 Petit tableau sur toile cadre doré foncé corbeille de prunes et citrons (66X76) 40/60 

 50 Tableau sur toile " Les trois pommes rouge " cadre doré mouluré (75X82) 50/80 

 51 Tableau sur toile Petits pois dans une jatte en faïence bleu monogrammer (70X85) 30/50 

 52 Tableau sous verre cadre argenté poire dans une assiette (86X85) 20/40 

 53 Tableau encadré quatre prunes dans une assiette argentée (87X86) 30/50 

 54 3 petits tableaux déparaillés fraise raisin et grenade 10/20 

 55 Reproduction sous verre cadre bois " Les artichauts " (85X72) d'une paire 80/100 

 56 Paul Colin (D'après) Joséphine Baker en danseuse (75X55) 20/40 

 57 Reproduction encadrée " Le bananier " (d'une paire) (57X76)  20/40 

 58 Reproduction encadrée " Le palmier aux armoiries " (d'une paire)  (56X46) 20/40 

 59 Haut panneau vitré dans un cadre façon bambou " Le palmier " (95X35) 30/50 

 60 Importante reproduction sous verre doré encadrée " Le plant d'ananas " (1m35X1m07) 80/100 

 61 Paire de reproductions sous verre cadre façon bambou " Les oiseaux " (36X36) 40/60 

 62 Quatre tableaux reproduction " Les fleurs et les oiseaux " (35X35)  40/60 

 63 2 tentures décoratives cucurbitacés et fleurs (1m45X1m) 40/60 

 64 Tenture textile aux fleurs et fruits sur fond vert (1m50X1m50) 20/40 

 65 Grand miroir cadre bois peint de fruits (1m25X95)  80/100 

 66 Important miroir rectangulaire et ovale dans un cadre feuillagé et rechampi (1m18X90) 60/80 

 67 Miroir dans un cadre chêne sculpté feuillagé (1mX90) 60/80 
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 Ordre Désignation Estimation 
 68 Miroir trumeau à la corbeille de fruits (1m06X60cm) décor marron 40/60 

 69 Miroir trumeau à la corbeille de fruits (1m06X60cm) décor vert 40/60 

 70 Miroir ovale cadre bois (diam62) 20/30 

 71 Miroir dans un cadre façon bois moulure et noir (84X63) 20/40 

 72 Grand miroir ancien en deux parties cadre doré sur un fond panneauté chêne  20/40 
 (1m33X80) manque 

 73 Important miroir dans un cadre pampres de vignes (1m70X1m10) 80/100 

 74 Cadre fil doré pampres de vignes (2mX2m10) 80/100 

 75 Important cadre doré à décor régence aux fleurs de lys et coquilles (1m60X1m30) 100/120 

 76 Paravent en bois sculpté ajouré à incrustation à 3 vantaux travail type syrien  (2mX60)  150/200 
 chaque 

 77 Paravent bois peint 4 vantaux aux fruits et à l'écureuil fixations à revoir (1m70X1m60) 80/100 

 78 Ensemble rideaux en lin à motifs et passementerie 50/60 

 79 Beau lustre à pampilles et pendeloques à 10 bras de lumières (H 80cm) 150/200 

 80 Paire de lampes tôlées ajourées (H63) 20/40 

 81 Paire de candélabres et lampe à poser dorés style art déco 60/80 

 82 5 guéridons fil et verre (diam46) et une sellette  80/100 

 83 Table basse façon bambou (1m15X75) pieds pliants  60/80 

 85 Important porte manteau en tube à volutes quadripode (H1m90) 50/80 

 86 Table à jeux bois piètement coubé ajouré (H 81 cm/prof et larg 80,5 cm) 100/120 

 87 ENCOIGNURE DEMI-LUNE, en placage de bois de rose et amarante sur bâti. Elle est  300/500 
 de forme demi-lune ouvrant à un vantail orné au centre d'un jeux de fond en pointes  
 de diamant disposés dans un médaillon encadré de frises d'amarante. Elle repose sur  
 des petits pieds en toupie. Elle est coiffée d'un marbre gris veiné en demi-lune à profil 
  de congé. Epoque Louis XVI-Néo-classique, vers 1780.                                          L.  
 68 - H. 92 cm - Prof. 48 cm (manques) 

 88 Secrétaire acajou à décor de palmettes sur plinthe dessus marbre gris (H 138 / larg 63  80/100 
 / prof 35 cm) 

 89 Table bouillotte roulante dessus marbre griotte à galerie (H 75/diam 73 cm) 80/100 

 90 Petit bahut 2 portes placage dessus marbre d'Alep (H 97 / larg 54 / prof 29 cm) 30/50 

 91 Chevet à rideaux dessus marbre (H 88 / larg 50 / Prof 35 cm) 50/60 

 92 Vitrine acajou 2 portes vitrées (H 194 / Larg 106 / prof 36 cm) 60/80 

 93 Guéridon en bois scuplté à quatres pieds reliés par une entretoise de fruits  80/100 
 (diam70XH75) 

 94 Console bois mouluré ajouré pampres de vignes (1m10X44) (tâches) 20/40 

 95 Important fauteuil bois sculpté tissus jaune à frange à motifs de fruits 50/80 

 96 Banquette bois pieds cambrés tissus jaune à frange (1m20) 30/50 

 97 Chevet placage dessus marbre ouvrant à trois tiroirs (40X60) 

 98 Paire de fauteuils en bois sculpté canné style Régence blanc rechampi 80/100 

 99 Paire de fauteuils et une chaise en bois rechampi assises paillées accident 20/40 

 100 Paire de fauteuils en bois peint sculpté de petites rosettes assises paillées  

 101 Banquette bois mouluré peinte en blanc tissus jaune à motifs (1m35) 60/80 

 102 Importante banquette incurvée en bois mouluré à décor rocaille tissus à motifs florale  50/80 
 accident (1m40) 

 103 Fauteuil voltaire en bois exotique mouluré tissus clair à carreaux 20/40 

 104 Bergère bois rechampi clair et tissus beige style Louis XVI 30/50 

 105 Fauteuil bois mouluré tissus vert style Louis XVI (tâches) + chevet à tiroir acajou 20/30 
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 Ordre Désignation Estimation 
 106 Quatre chaises médaillon dossiers canné bois doré style Louis XVI 60/80 

 107 3 chaises bois et tissus dépareillés (tâches) 20/30 

 108 4 chaises cannées dépareillées dont une dorée 20/40 

 109 Paire de bancs cannés rechampi jaune à entretoise accident (1m40) 30/50 

 110 Paire de chaises bois mouluré clair tissus style Louis XVI 20/40 

 111 Fauteuil médaillon en bois mouluré pieds cannelés velours marron 20/40 

 112 Paire de fauteuils en bois exotique à trois barreaux tissus velours à chevrons 40/60 

 113 Importante banquette en bois exotique type coloniale pieds toupies godronnés et          100/150 
 tissus à rayures (tâches) (longueur 2mX65cm) 

 114 Banquette en bois exotique type coloniale velours vert pieds toupies godronnés                             100/150 
 (2mX65cm) 

 115 3 poufs : 2 verts et 1 marron à frange 30/50 

 116 44 chaises dorées dossier balustre dont 11 avec assises velours rouge 150/200 

 117 Crédence en bois sculpté plateau de marbre ouvrant à 4 tiroirs et un abattant formant  100/150 
 gradin placage mauvais état (1m25X44XH1m) 

 118 Grand lit en bois exotique et rotin (160) démonté 100/150 

 119 Grand lit baldaquin à décor mouluré rechampi jaune régence (140/17A) démonté 100/150 

 120 Grand lit baldaquin à décor mouluré rechampi jaune régence (140/17B) démonté 100/150 

 121 Important lit mouluré à décor rocaille (160) 100/150 

 122 2 petits lits acajou vernis à barreaux incurvés (90) démonté 40/60 

 123 Petit lit bois mouluré style Louis XVI accident (90) démonté 40/60 

 124 Cadre de lit bois mouluré décor de rosace jaune et coupe feuillagé fond claire (160) 60/80 

 125 2 petits lits têtes en médaillon moulurés et décor floral (90) accidents 20/40 

 126 Saint Personnage en pierre calcaire sculptée, tenant un livre dans sa main gauche.  400/600 
 Attache au dos.  XVe siècle. Hauteur 92 cm. (érosion et manques dont la main droite)  
 Expert : Cabinet FLIGNY, Paris 

 127 Autoporteur électrique MANTYS Golf (long 1m20/larg 75 cm/Haut 1m40) (fonction  1500/2000 
 Golf/Equitation/Sports…) avec chargeur 

 128 Grand tapis de palais en laine d'orient à décor de rinceau feuillagé bordure fond  400/500 
 turquoise (3mX4m) usure 

 129 Grand tapis en laine et soie à décor de rinceaux sur fond ivoire et médaillon central  80/100 
 (1m80X2m85) 

 130 Tapis carré en laine à décor d'animaux et personnages stylisés sur fond ivoire et  80/100 
 médaillon central marine (1m90X2m) 

 131 Grand tapis en laine à décor floral médaillon central stylisé sur fond ivoire et saumon  80/100 
 (2m80X1m80) 

 132 Grand tapis en laine de palais à décor médaillon central fond brique et animaux  50/80 
 stylisés (tâches) (3m80X2m50) 

 133 Tapis en laine baktiar à décor d'une rosace centrale fond marine et brique - usures  40/60 
 (3mX1m90) 

 134 Tapis en laine d'orient à décor géométrique de trois médaillons (1m60X1m95)         60/80  

 135 Grand tapis style aubusson à médaillon central sur fond vert (3m70X2m80) 80/100 

 136 Tapis mécanique à décor d'une scène de chasse et de cavaliers sur fond bleu          50/80 
 (2mX1m35) 
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